
Іран почне пропонувати суднам
страховку для перетину Ормузької
протоки

  ,  18 травня 2026, 15:54

Фото: Getty Images
Пропозиція Тегерана передбачає кілька варіантів морського страхування

Тегеран нині пропонує страхування суден в Ормузькій протоці
на основі криптовалют, таких як біткойн.
Вища рада національної безпеки Ірану оголосила про рішення заснувати спеціальний
орган, що займатиметься питаннями, пов’язаними з Ормузькою протокою. Тегеран
також пропонує страхування суден в Ормузькій протоці на основі біткойнів. Про це
повідомляє інформагентство Al Jazeera в понеділок, 18 травня.

Тегеран має плани створити Управління у справах Перської затоки, воно надаватиме
"в реальному часі оновлену інформацію про операції в Ормузькій протоці".

Детальнішої інформації про діяльність цього органу поки що не повідомляють.

При цьому раніше в травні голова комісії парламенту Ірану із зовнішньої політики і
національної безпеки Ебрахім Азізі заявляв, що іранська влада скоро ознайомить
громадськість із розробленою системою регулювання вантажоперевезень в Ормузькій
протоці та збору мит із суден.

За його словами, з цієї схеми отримають вигоду лише комерційні судна і сторони, які
співпрацюють з Іраном. Він додав, що збір мит йтиме на забезпечення спеціалізованих
послуг у рамках механізму.

Згідно з повідомленням Fars, "вебсайт Hormuz Safe почав пропонувати страхування
морських вантажів", що проходять через протоку.

Пропозиція Тегерана передбачає кілька варіантів морського страхування та
"можливість зашифрованої верифікації" для суден, що працюють у протоці. 

Транзакції будуть здійснюватися з використанням криптовалют, таких як біткойн.

Як відомо, президент США Дональд Трамп раз у раз висловлює погрозу завдати удару
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по Ірану. Зокрема,  він заявив, що час для Тегерана спливає.

Проте американський лідер останнім часом змінив свою риторику щодо ядерної
програми Ірану.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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